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Вводная часть: 
1. Организационный момент.
2. Актуализация знаний:
Вспомните главные части цветка
3. Формирование пар (повторение алгоритма и правил работы в парах).
4. Знакомство с объемом задания (разделение текста на 3 части)
Основная часть:
1. Ко времени оплодотворения в завязи цветка уже сформированы один или несколько семязачатков. В каждом семязачатке есть зародышевый мешок с яйцеклеткой и ещё несколькими вспомогательными клетками. 
2. После того как пыльцевое зерно попадёт на рыльце пестика, оно начинает прорастать. Пыльцевая трубка врастает в ткань столбика и растёт в направлении завязи. По растущей трубке опускаются два спермия, которые к этому времени образовались в пыльцевом зерне.
3. Когда пыльцевая трубка достигает семязачатка завязи, она внедряется в него. Спермии высвобождаются и попадают в зародышевый мешок. Один спермий сливается с яйцеклеткой, при этом образуется зигота. Второй спермий сливается с ядром центральной клетки зародышевого мешка. 
Таким образом, в оплодотворении участвуют два спермия, поэтому этот процесс назвали двойным оплодотворением. Оно характерно только для цветковых растений.
Вопросы:
1. Сколько семязачатков сформировано в завязи цветка к времени оплодотворения?
2. Из чего прорастает пыльцевая трубка?
3. Сколько спермиев принимает участие в процессе оплодотворения?
4. Сколько спермиев опускаются по пыльцевой трубке?
5. Куда попадают спермии после высвобождения пыльцевой трубки?
6. Что образуют спермии после слияния?
7. В чем смысл двойного оплодотворения у покрытосеменных растений?
8. Сделай самостоятельно подписи к рисунку.
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Алгоритм
1. В первой паре прочитайте две части абзаца, определите основной смысл и зафиксируйте его схематически.
Способ работы в паре:
1-й такт
– первую часть читает первый напарник и предлагает вариант схематической фиксации;
– вторую часть (курсив) читает второй напарник и предлагает вариант схематической фиксации.
После обсуждения – схемы должны быть в тетрадях обоих напарников!
2. Во второй и последующих парах сравните основные выделенные смыслы предыдущего абзаца и откорректируйте свои схематические рисунки в соответствии с возникшими уточнениями. Далее так же (п. 1) работайте со следующими двумя частями абзаца.
2-й такт: схематический рисунок первой части рассказывает первый напарник, второй – относится; схематический рисунок второй части рассказывает второй напарник – первый относится.
1-й такт: над следующим абзацем, разбитым на части.
3. В последней паре после работы с абзацем ответьте на вопросы после текста, задавая их по очереди друг другу. При этом можно пользоваться схематическими изображениями в тетради. В последнем задании самостоятельно сделайте подписи к рисунку.
2-й такт …
3-й такт – один напарник отвечает на вопрос, другой напарник дополняет и корректирует его; на следующий вопрос отвечает второй напарник – первый напарник дополняет и корректирует.
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